


## SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Bulletin du Musée Hongrois des Beaux-Arts 125 (2020)

A Szépművészeti Múzeum tudományos folyóirata, a Bulletin du Musée Hongrois des Beaux-Arts – az Országos Magyar Szépművészeti Múzeum Évkönyvei (Jahrbücher des Museums der Bildenden Künste in Budapest) utóda – 1947 óta jelenik meg. A 2022-ben kiadott 2020/125. szám tíz hosszabb tanulmányt, két rövidebb közlést és két nekrológot tartalmaz. A magyar és külföldi kutatók által írt cikkek, amelyek - a folyóirat hagyományának szellemében - kronologikus sorrendben követik egymást, a Szépművészeti Múzeumban és társintézményeiben őrzött műtárgyakhoz kapcsolódó új kutatási eredményekről, új mestermeghatározásokról, gyűjteménytörténeti és ikonográfiai újdonságokról, illetve technikai vizsgálatokról és restaurálási munkákról tudósítanak, továbbá egy olyan tanulmány is van közöttük, amely egy nagyobb, összetartozó műtárgycsoport feldolgozását célozza meg. A Régi Képtár és a Grafikai Gyűjtemény három-három, az Egyiptomi Gyűjtemény és az 1800 utáni Gyűjtemény kettő-kettő, a Régi Szoborosztály és az Antik Gyűjtemény pedig egy-egy tanulmánnyal képviselteti magát a kötetben. A kiadvány a 2020. évi kiállítások és új szerzemények felsorolásával zárul. A tanulmányokat és rövid közléseket 182 illusztráció kíséri. A cikkek angol francia és olasz nyelven kerültek közlésre, míg a magyar változat a Szépművészeti Múzeum honlapján online lesz elérhető (<http://www.szepmuveszeti.hu/bulletin>).

A 600 példányban megjelent folyóirat nem kerül kereskedelmi forgalomba. Ez a papíralapú változat értékes és pótolhatatlan cserelehetőség, a külföldi szakfolyóiratok beszerzésének rendkívül fontos eszköze a Szépművészeti Múzeum könyvtára és az Egyiptomi Osztály számára. Emellett a múzeumokban, egyetemeken és művészettörténeti intézetekben dolgozó külföldi kollégákat tudósítja a Szépművészeti Múzeumban és társintézményeiben folyó szakmai tevékenységről. Az online megjelenő magyar nyelvű változat ugyanakkor, amely a magyar régészeti és művészettörténeti szaknyelv művelését is szolgálja, a hazai szakmának és az egyetemi hallgatóknak szól.

2022. május 19.

  
Dobos Zsuzsanna  
főszerkesztő